

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/126047871

**洛阳晚报** 新浪微博  
<http://weibo.com/1260407871>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



**@熊丙奇:**“天津文理大学”是一所根本没有注册的假大学，只是把国内其他大学的信息换个校名，然后到处招摇撞骗。据报道，这样的大学不止一家，还有“北京国际经济管理学院”、“首都文理大学”、“杭州工商管理大学”等……

**@洛水微明:**小学生作文《纠结》：我和段无洁分手了，现在在等钟秋洁，实际上我特喜欢方书佳，好想方书佳……不过她姐姐方涵佳更美，更让我喜欢。其实我内心一直最爱步尚雪，我多么想永远和她在一起……当然还有她的姐姐步尚班。

**@徐木子Vera:**作为一个资深“海带”，我回国后频繁在各种场合蹭饭，越发感叹25岁以上的单身男子不多了。往往一个看上去挺靠谱的小男生刚入了眼，我还没来得及心潮澎湃，他的小女友就姗姗而来。上周去参加发小的婚礼，围坐一桌的年轻人成双成对，我只得闷头吃花生米……嗯，这也是我逃避回国的原因。

**@我们爱讲俏皮话:**最理想的生活，莫过于上午睡一个午觉，中午睡一个午觉，下午睡一个午觉，午夜再睡一个午觉……



**@口袋书屋:**我的感情像一杯酒。第一个人碰洒了，还剩一半。我把杯子扶起来，兑满，留给第二个人。他又碰洒了。我还是扶起，兑满，留给第三个人。感情是越来越淡，但是他们每个人获得的都是我完整的，全部的，一杯酒。

——七堇年《澜本嫁衣》

**@看书有道:**当我四十岁的时候，身体健康，略有积蓄，已婚，丈夫体贴，孩子听话，有一份真正喜欢的工作，这就是成功，不必成名，也不必发财。

——亦舒《地尽头》



**@当时我就泪奔了:**老外们在考汉语。看他们的表情，似乎比中国孩子考英语四、六级要痛苦得多。据说有这样的听力题：“你的牙真好看！”“哦，那是假的。”“啊，真的假的？”“真的。”问：牙是真的还是假的？

如果您有好的微图片、微话题、微语录等内容，欢迎通过微博“@洛阳晚报”给我们荐稿。



## 非常网闻

依依(化名)是一名10个月大的女婴，在医院打针抽血从来不哭。她的母亲高女士没有为此感到欣慰，而是感到愤怒：孩子此前到底受过怎样的折磨，才能做到如此“坚强”？

# 保姆摔女婴 引发众怒



昨日，一段保姆虐待女婴的视频在网上疯传，广大网友无比愤慨，纷纷谴责无良保姆。被虐女婴的母亲高女士非常痛苦，一方面是因为对孩子心怀歉疚，另一方面则是因为施虐保姆还会为害他人，令人深感无奈。

## 令人愤怒的视频

网上流传的视频中，主人公有两个：一个是高女士10个月大的女儿依依，一个是40岁的梁姓保姆。

视频开始，刚刚睡醒的依依在床上抬起头来，似乎想不到要发生什么。保姆从屋外急匆匆地走进来，用力地将依依的头按回床上，然后对着孩子的屁股就是几巴掌。

接下来，视频进行了切换，保姆正将依依高高抛起，10个月大的孩子在空中划出了一道弧线，重重地摔在了床上。

从视频中还能看到，保姆蹲在床头，偷吃高女士留给女儿的水果。

关于这段视频的来历，还要从头说起。

高女士两口子工作都比较忙，2010年10月，他们通过中介公司，为两个月大的女儿请了一个保姆。

“保姆刚来的那段时间，孩子就总受伤，头上有包什么的。当时保姆说是孩子不小心撞的，我们也没多想，谁家孩子没有磕着碰着的时候？后来有两次，孩子伤得比较重，一次是鼻子下面碰破了，一次是脑门上裂了个口子，我们也没追究。”高女士说，“今年5月的一天晚上，我去卫生间时，听到保姆‘啪啪’地打孩子，就告诉了爱人，他还不信。”

为探明究竟，高女士的爱人买了一个闹钟式摄像机，放在自己卧室的桌子上。



保姆将女婴抛起。



10个月大的孩子在空中划出了一道弧线。



女婴被重重地摔在床上。

## “没有人性”的保姆

因摄像机角度有限，每次只能录一个小时，直到6月，高女士才攒够了保姆打孩子的证据。

“我们发现孩子睡着了她也打，嘴里还骂着‘打死你！’高女士忍无可忍，经过和丈夫商量并找好接替的保姆后，于6月17日和梁姓保姆摊了牌。“我爱人对她说，以前的事就算过去了，只要今天你没打我女儿，我就不追究你了！结果视频一打开，就是她扔孩子的镜头，后来还让孩子啃她的脚指头！”高女士说，“我当时就被气哭了，这是10个月大的孩子啊！她来到这个世界上，以为这里充满了爱。可是这半年多，她的世界里充满了暴力。我一想到这个就觉得特别歉

疚。保姆可以没文化、没素质，但是不能没有人性啊！”

6月24日，高女士再次找梁姓保姆要说法，对方竟责怪高女士令她再也找不到工作了。

让高女士想不到的是，就在两人交谈的时候，中介公司依然在给这个保姆打电话介绍工作。

“我当初找这个保姆时左挑右选，没想到还是出了这样的事情。”高女士说，“我现在之所以曝光她，就是不想让她再害人了，可中介公司还在给她介绍工作，他们到底有没有良心？”

更令高女士郁闷的是，对梁姓保姆虐待自己女儿的行为，她似乎只能谴责：“法律好像也奈何不了她！”

## 连线本地律师：该如何为孩子维权

针对高女士的遭遇及担忧，我们联系了河南中冶律师事务所律师鲁辉。他说，法律对此种行为是有明确规定，梁姓保姆的行为侵害了孩子的身体健康权利，如果孩子的

伤情经鉴定构不成轻伤等级，则不构成故意伤害罪，但孩子的民事权益已被侵害，高女士可要求对方赔偿损失、赔礼道歉，依据法律规定保护孩子的合法权益。

## 网友热议

**网友zhuzhu:**这个保姆的心理有问题，应该曝光她的资料，不要让她再伤害更多的孩子。社会有关方面也应该对她进行教育，否则无论她做什么工作都会带着仇恨的心理，还会伤害其他人。

**网友可爱的美儿:**我女儿也10个月大了，看到这个消息，有几句话不吐不快。在有孩子之前，我也有不错的工作，但是为了孩子，我和老公一致决定由我辞职在家，将孩子带到三四岁上小学班。你们也许有更重要的理由让保姆带孩子，但晚上你们都不带孩子睡吗？孩子脸上总是有伤，你们也觉得正常吗？这样的父母，也是不合格的啊！

**网友阿梅:**0812:10个月大的孩子就被虐待了8个月，这样的保姆太可怕了！父母早在发现孩子总是受伤的时候就该换保姆啊，哪有几个月大的孩子会自己摔伤的？  
(据新浪网)